
Анализ анкетирования педагогических работников АНПОО 

«Кооперативный Техникум Тамбовского облпотребсоюза» об 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательной программы среднего 

профессионального образования 

 

  

Целью анкетирования является получение максимально объективной 

информации об удовлетворённости условием и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ и планировании мероприятий по повышению эффективности, 

качества и конкурентоспособности образовательных услуг.  

Задачи анкетирования:  

- выявление факторов, влияющих на качество подготовки выпускников;    

- предоставление всем участникам образовательных отношений и 

заинтересованным сторонам достоверной информации об удовлетворённости 

педагогических работников условиями и организацией образовательной 

деятельности в рамках реализации образовательных программ;  

- совершенствование системы управления образовательной 

деятельностью.  

В анкетировании приняли   участие 18 педагогических работников. 

Опрос проводился в апреле 2023 года.  

Результаты анкетирования показали, что из 18 опрошенных 44,4%- 

относятся к общеобразовательной подготовке, 16,7,1%- к общему 

гуманитарному и социально-экономическому циклу, 16,7%-к 

технологическому циклу, 22,2% к математическому и естественнонаучному 

циклу. 

 

1.Укажите учебный цикл, преподавателем которого Вы являетесь 

 

 
 

 

44,40%
16,70%

22,20%
16,70%

Цикл преподаваемых дисциплин

Общеобразовательная подготовка Экономический цикл

Математический и естественнонаучный цикл Технологический цикл



2.  Являетесь ли Вы штатным работником колледжа 

 
 

3. Основной источник информации о жизни учебного заведения: в основном 

преподаватели получают путем присутствия на заседаниях педагогического совета, 

отделений; ознакомления с приказами и распоряжениями, а также путем непосредственного 

контакта с руководителем. 

 
 

4. Удовлетворены ли вы расписанием 

 
 

Почти 89% преподавателей удовлетворены расписанием в техникуме, а остальные 

удовлетворены в большей мере. Следовательно, нет необходимости внесения серьезных 
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Основной источник информации о жизни 
Вашего техникума 

1 Информацию о делах колледжа не получаю 2 Разговоры в учительской

3 Заседания педагогического совета 4 Приказы директора, официальные документы

5 Заседания отделений 6 Личное общение с руководством
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Полностью удовлетворён Удовлетворён в большей мере 



изменений в существующее расписание, однако нужно рассмотреть возможность внесения 

некоторых улучшений для дальнейшего повышения качества образовательной 

деятельности и удовлетворенности ее участников. 

5. Доступны ли для Вас электронные информационные ресурсы 

(ЭБС, поисковые системы, образовательные платформы).  
 

 

 
 

Большее количество преподавателей считают, что в образовательной организации 

есть достаточное количество технологических средств (количество ПК, скорость 

интернета). Рекомендуется провести анализ, чтобы выявить причины недостаточности 

технологических средств для преподавателей, которые заявили о недостаточности средств 

и принять меры для их улучшения. 

 

6. Имеете ли Вы опыт практической работы по профилю 

преподаваемых дисциплин, (производственного обучения)? 

 

 
 

36,4% имеют практический опыт по профилю преподаваемых дисциплин не менее одного 

года, необходимо привлекать практических работников к учебному процессу. 
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7. Есть ли у вас возможность получить дополнительное 

профессиональное образование (профессиональная подготовка, курсы 

повышения квалификации) с отрывом от производства. 

 
 

60% педагогов имеют возможность получить дополнительное профессиональное 

образование с отрывом от производства. Это является положительным показателем, так 

как повышение квалификации является важным аспектом профессионального роста 

педагога. Техникум может продолжать предоставлять такую возможность своим 

сотрудникам и стимулировать их к развитию. 

 

 

8. Какие технологии при проведении занятий Вы преимущественно 

используете? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

84,6% преподавателей готовы к освоению новшеств и включают в свою 

педагогическую деятельность интерактивные технологии, 19,2% 

преподавателей считают, что дистанционная форма обучения неприемлема. 
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9. Используете ли Вы информационные технологии при проведении 

занятий? 

 
 

 

92,3% преподавателей готовы к освоению новшеств и включают в свою 

педагогическую деятельность информационные технологии, 7,7% 

преподавателей считают, что нет условий для развития инновационной 

деятельности. 

 

 

10. Готовы ли уволиться в результате неудовлетворенности 

образовательным процессом, если подвернется другая работа? 

 

 

 

 
 

 Большинство (99%) удовлетворены образовательным процессом и не 

собираются переходить на другую работу из АНПОО «Кооперативный 

техникум Тамбовского облпотребсоюза. 
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